

बिजनौर 23नवम्बर,2020:- जिलाधिकारी रमाकांत पाण्डेय ने कहा कि सड़क दुर्घटना एक राष्ट्रीय समस्या का रूप धारण करती जा रही है, जिसको रोकने के यदि उपाय नहीं किये गये तो यह विकराल रूप धारण कर सकती है। उन्होंने भारतीय राष्ट्रीय राजमार्ग प्राधिकरण से उपस्थित अधिकारियों को निर्देश देते हुए कहा जनपद के चिन्हित ब्लैक स्पॉट पर सुधारात्मक कार्य कराये और इन्हे जल्द से जल्द पूरा कराना सुनिश्चित किया जाये। उन्होंने समस्त गन्ना मिलों के प्रतिनिधियों को निर्देश देते हुए कहा कि गन्ना मिलों में जो वाहन गन्ने से भरे आ रहे है, उनपर आगे-पीछे तथा साईडों में रिफ्लेक्टर पट्टियों का प्रयोग या लाल कपडा लगवाया जाना सुनिश्चित कराया जाये और जिन वाहनों में क्षमता से अधिक माल हो उसे भी क्षमता से भरा जाये ताकि दुर्घटना की सम्भावना न रहे। ।

जिलाधिकारी श्री पाण्डेय आज अपरान्ह 03:00 बजे विकास भवन के सभागार में आयोजित सड़क सुरक्षा से संबंधित बैठक की अध्यक्षता करते हुए उपस्थित अधिकारियों को निर्देश दे रहे थे।

उन्होंने जन सामान्य का आहवान किया कि वे स्वसुरक्षा के लिए यातायात एंव सड़क सुरक्षा नियमों का अक्षरतः पालन करना सुनिश्चित करें और अन्य लोगों को भी दुपहिया वाहन के प्रयोग के समय हैलमेट तथा कार संचालन के समय सैफटी बैल्ट के प्रयोग के लिए प्रेरित करें ताकि वे भी सुरक्षित रहें। उन्होंने कहा कि सड़क सुरक्षा से संबंधित नियमों का पालन करके ही इस समस्या का समाधान किया जा सकता है। उन्होंने कहा कि खुद को बदलने से ही दूसरों मे बदलाव की अपेक्षा की जा सकती है। पहले खुद को बदलना होगा और सामुहिक रूप से जनसामान्य को सड़क सुरक्षा के प्रति जागरूक कर उन्हें यातायात नियमों का पालन करने के लिए प्रेरित करना होगा। उन्होंने कहा सड़क दुर्घटना में प्रति वर्ष लाखों लोग अपनी जान से हाथ धोते हैं, जिनमें 15 से 35 वर्ष के लोगों की संख्या अधिक होती है। उन्होंने कहा कि यदि वाहन का प्रयोग करते समय यातायात नियमों का पालन किया जाएगा तो जीवन भी सुरक्षित होगा और माल के नुकसान से महफूज रहा जा सकेगा। उन्होंने पीडब्लूडी के अधिकारियों को निर्देश देते हुए कहा कि जनपद की मुख्य सडकों पर सडक सुरक्षा संबंधित बोर्ड लगाये जाये ताकि दुर्घटनाओं के प्रति लोगो को जागरूक किया जा सके।

इस अवसर पर पुलिस अधीक्षक डॉ धर्मवीर सिंह, अपर जिलाधिकारी प्रशासन विनोद कुमार गौड, उपजिलाधिकारी सदर विक्रमादित्य सिंह, उप सम्भागीय परिवहन अधिकारी बिजनौर, जिला विद्यालय निरीक्षक, जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी सहित अन्य विभागीय अधिकारी मौजूद थे।



